

### Slovenski gozdarji po dveletni odsotnosti na teniškem Državnem prvenstvu inženirjev gozdarstva in lesarstva Hrvaške

Po dveletni odsotnosti smo se slovenski gozdarji ponovno odzvali vabilu hrvaških kolegov na 23. Državno prvenstvo inženirjev gozdarstva in lesarstva Hrvaške, ki tradicionalno poteka sredi maja v Vinkovcih.

Gostitelji se izredno potrudijo z organizacijo dvodnevnega tekmovanja, še posebno z otvoritveno slovesnostjo in gostoljubnostjo do gostov iz tujine. Tekmovanje je potekalo v štirih različnih kategorijah, v letu 2022 kot so novost prvič pripravili tudi kategorijo dvojic. Med približno 50 sodelujočimi sta bila dva predstavnika iz Vojvodine in Srbije in sedem slovenskih udeležencev iz različnih gozdarskih organizacij in krajev iz Slovenije: Tibor Palfy, Jože Jeromel, Branko Gradišnik, Jože Žvab, Zdravko Miklašič, Gregor Danev in Katja Konečnik.

Najboljši po kategorijah so bili: prva jakostna skupina Erčić Ješa (Srbija šume), druga jakostna skupina Josip Đurković (UŠ Vinkovci), dame Marta Blažević (UŠ Požega), pari Dario Krapinec in Vedran Zlatar (UŠ Koprivnica). Posebno priznanje organizatorjev je prejel Tibor Palfy iz Brežic.

Slovenski udeleženci smo se na vročem vinkovškem pesku dobro borili, nekaj malega sreče in znanja pa nam je zmanjkalo, da bi lahko posegli po najvišjih mestih. Vseeno pa se vsako leto vedno znova radi vračamo; ne samo zaradi športnega sodelovanja, predvsem zaradi zanimivega in prijetnega druženja, nekaj pa tudi zaradi priložnosti, da obnovimo ali vzpostavimo strokovne in poslovne stike.

Katja KONEČNIK



Slika 1: Zbrane so na otvoritvi pozdravili Damir Dekanić, župan Vukovarsko – sremske županije in kolega gozdar, Ante Sabljčić, član uprave podjetja Hrvatske šume in gostitelj Krasnodar Sabljčić, vodja Uprave šuma Vinkovci (foto: Katja Konečnik).



Slika 2: Tibor Palfy z glavnim organizatorjem turnirja, Markom Majstorovičem (UŠ Vinkovci) (foto: Mirko Kelava).



Slika 3: Skupinska fotografija s podelitve priznanj za leto 2022 (foto: Mirko Kelava).